

# 众将听令:进禁区就倒

## 世预赛阿根廷明晨战秘鲁,有消息称阿足协钦定主裁

北京时间明晨,2010年南非世界杯南美区预选赛倒数第二轮比赛就将全面打响,其中最为引人关注的无疑是阿根廷在主场迎战秘鲁的比赛。在仅剩两轮比赛的情况下,阿根廷竟然只排在积分榜的第五位,因此他们必须在秘鲁身上全取3分,才能保留在最后一轮冲击前四,直接进军南非的机会。而根据阿根廷媒体的消息,为了确保这场比赛的胜利,阿根廷足协甚至已经暗中操控了本场比赛的主裁判。

### 主裁判是自己人?

秘鲁目前在南美区预选赛中垫底,早就已经失去了参加南非世界杯的机会,而阿根廷又是主场作战,因此这本不该是一场引起人们太多关注的对决。但是马拉多纳的球队近期的表现实在让人无法放心,6场预选赛2胜4负的成绩实在配不上南非世界杯的一张入场券。

然而,与秘鲁的比赛,又是阿根廷必须拿下的,只有这样,他们才有可能争夺南美区的第四名——也就是南美区最后一个直接获得的南非世界杯参赛资格。因此,身为阿根廷足协主席,同时又是国际足联第一副主席的格隆多纳在关键时刻出手了。据透露,玻利维亚人雷内·奥尔图贝将担任阿根廷与秘鲁这场比赛的主裁判。而根据阿根廷当地媒体的消息,阿根廷球员其实早在一个月之前就已经知道这个结果了。当时,阿根廷连续输给了巴西和巴拉圭,不过球员们的心情看上去并不是很糟,他们甚至向阿根廷记者表示:“格隆多纳肯定会安排奥尔图贝执法我们与秘鲁的比赛。”

格隆多纳在南

美足坛有着极为强大的力量,因此安排一名主裁判确实是力所能及之事,而他之所以选择奥尔图贝,主要因为后者是南美足坛最照顾主队的裁判。因此,阿根廷媒体甚至开玩笑道:“阿根廷球员现在的目标应该很明确了,尽可能把球带到对方禁区,然后倒地。至于前几场比赛,裁判们为什么没有照顾阿根廷,那是因为他们根本没有机会带球进入禁区。”

与此同时,西班牙《阿斯报》甚至已经“公布”了最后一轮阿根廷与乌拉圭比赛的主裁判将由巴拉圭人卡洛斯·阿玛利亚担任,他同样是和格隆多纳处于同一战线的。

### 秘鲁赢球有重赏?

按理说,已经失去晋级机会的秘鲁本不该有太多的作战欲望,然而当他们来到阿根廷之后接受采访时却表示,他们希望能够成为阿根廷晋级路上的绊脚石。原来,马拉多纳的乖女婿阿圭罗的一句话惹怒了他们的对手,据阿根廷媒体报道,在从西班牙回到阿根廷的当天,阿圭罗在机场表示:“秘鲁打不出什么好球。”虽然阿圭罗此后很快改口表示,他的意思是“秘鲁没打出什么好球”,但还是引起了秘鲁方面的强烈

不满,老将索拉诺在接受采访时就表示:“我将这场球视为我在国家队的告别演出,我一定会和我的队友一起表现出最佳水平战胜阿根廷,或许我还要谢谢阿圭罗,他的话是我们最好的激励。”

当然,秘鲁球员群情激昂显然不会只是因为阿圭罗的一句话。根据南美多家媒体的消息,目前哥伦比亚(积20分排名第8)和乌拉圭(积21分排名第6)已经联手准备好了20万美元,一旦秘鲁能够战胜阿根廷的话,就将这笔钱作为对他们的奖励。不过,乌拉圭方面否认了这种说法,他们表示,乌拉圭足协其实没什么钱,所以不会拿出钱来奖励别人的球队,但是当同样的问题放到秘鲁球员面前时,却没有一个人予以否认,他们甚至表示:“这很正常啊,第三方奖金在北美足坛已经存在了50年了,这对足球其实是好事,对球员来说,赢了球还能赚一笔钱,肯定也不是坏事。”事实上,此前就曾经有媒体爆料,在半个月前秘鲁战胜乌拉圭的比赛之前,阿根廷足协就开出了12万美元的奖金,而在秘鲁真的赢球后,秘鲁球员得到了10万美元,其余2万美元则归了教练。

快报记者 陶晶

## C罗不去南非 皇马损失过亿

和阿根廷一样,欧洲区预选赛中也有了一支备受关注的球队,那就是拥有当今足坛最昂贵球星C罗的葡萄牙,他们目前在A组中以13分排名第三位,从目前的情况来看,他们必须在剩下的两场比赛中全取6分,才能占据比较有利的位置,而北京时间明晨和匈牙利的比赛则是最为关键的一战。匈牙利目前和葡萄牙同积13分,获胜的一方将有机会争夺小组出线权,因此双方必将在比赛中拼尽全力。

对葡萄牙来说比较好的消息是,上周的西甲联赛中,轻伤在身的C罗并没有代表皇马出场,这使得他可以将自己的状态调整到最佳。事实上,弗洛伦蒂诺之所以坚持不让C罗出战并不是为了葡萄牙,根据皇马赛季初签订的商业赞助合同,一旦C罗这样的超级巨星不能出现在世界杯赛场上的话,银河战舰很可能将会损失超过1亿欧元的收入,这其中包括转播费用和商业推广费用等。

快报记者 陶晶

## 小蜜蜂蜇出大麻烦

- 意后卫卡纳瓦罗药检呈阳性
- 将缺席世预赛与爱尔兰一战
- 据悉是被蜇伤后服了止痛药

北京时间昨晨,正在备战南非世界杯欧洲区预选赛的意大利国家队得到一个坏消息,后防主力卡纳瓦罗因为在药检中被检查出服用了违禁药物,将不得不缺席和爱尔兰的比赛,他将接受意大利奥委会的调查。

### 蜜蜂蜇伤误服药

卡纳瓦罗所效力的意甲尤文图斯俱乐部在得知药检呈阳性的结果后,第一时间在官网上发表声明对此进行解释。尤文图斯方面称在今年的8月29日卡纳瓦罗被一只蜜蜂蜇伤,此后服用了一些止痛药,可能里面含有此次被查出

的肾上腺皮质激素成分。俱乐部官方表示卡纳瓦罗服用的药物仅仅是为了预防由叮咬引起的过敏,并强调这一紧急治疗环节是必须的。

另外,尤文图斯俱乐部还表示在被蜜蜂蜇伤后,卡纳瓦罗服用药物紧急处理伤势是正常的治疗手段,他们已在第一时间将此事向意大利奥委会反兴奋剂部门递交了一份说明文件,希望反兴奋剂部门可以取消对卡纳瓦罗的药检。考虑到卡纳瓦罗当时马上就要赴国家队报到,参加世界杯欧洲区预选赛,俱乐部同样将此份文件发给了国家队的医疗部门。

### 证明文件丢失了

不过,巧合的是递交到意大利奥委会的这份重要的申请文件在运送途中出现了意外,证明卡纳瓦罗服用药物的相关资料不慎丢失。因此,意大利奥委会以资料不完整为由没有同意卡纳瓦罗申请避免药检的请求。于是,在当地时间10月8日,卡纳瓦罗接受了药检。

最终的结果果然不出人

们所料,卡纳瓦罗的药检呈阳性,检查人员在他体内找到了肾上腺皮质激素的成分。不过,尤文图斯官方表示愿意协助奥委会方面调查此事,并相信卡纳瓦罗不会因此受罚。现在可以肯定的是,卡纳瓦罗将缺席意大利与爱尔兰的关键一役,因为意大利奥委会要求卡纳瓦罗在当地时间9日早上接受反兴奋剂委员会的当面调查。但意大利国家队方面认为,在下周意大利与塞浦路斯的预选赛比赛前,卡纳瓦罗有望重新归队。

### 曾经有用药前科

卡纳瓦罗这次的药检不过关之所以会引起广泛的关注,还主要因为他并不是初犯,当年他曾经被证实注射过帮助增长肌肉的药物诺龙。

2005年,一段记录了1999年卡纳瓦罗代表帕尔马参加联盟杯决赛前注射兴奋剂的录像引起轩然大波。电视镜头证明帕尔马俱乐部在那场重要比赛前,包括卡纳瓦罗在内的不少球员接受了俱乐部队医的药物注射。那场比赛,帕尔马最终3:0战胜马赛,捧得联盟杯冠军。

后来,卡纳瓦罗的律师特罗菲诺解释说注射的并非兴奋剂,而是诺龙,“诺龙是用于帮助球员恢复肌肉的力量,当时不属于禁药的范畴。”后来因为事情隔得太久,意大利奥委会和足协都没有对卡纳瓦罗做出处罚。

俞文

### 简讯

●昨天,AC米兰俱乐部透露,他们与洛杉矶银河租借贝克汉姆的谈判已接近尾声,贝克汉姆有望于明年1月再次来到米兰踢球。

●昨天,效力于德甲拜仁慕尼黑的意大利球星托尼表示,他想回意甲踢球,以增加入选参加世界杯赛意大利国家队的机会。



苏宁环球购物中心 SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

祝贺“现代快报”创刊十周年!

活动时间: 10月10日 - 10月15日

# 秋装 装上市

天凉好个秋

## 秋裳

满300送300

SAFIYA E. BLAN TATA PRECIS Walker Shop ST&SAT Cbanner 康莉 Etam fed VANONI SENDA Kiss Cat teemix REBRACCA Belle Etam F.S

时尚商品当日现金消费累计满300元送300元电子礼品券,多买多送。

## 秋韵

运动休闲满300减50

运动休闲当日单柜现金累计消费满300立减50元现金,多买多送。

tonyjeans CONVERSE THE NORTH FACE NORTHLAND crocs

## 新成员

新柜新颜 购物有礼

新开柜品牌购物现金满500元即可获赠礼品一份,数量有限,赠完即止。

THE FACE SHOP 莫名 HONEY ME GOELIA 歌莉娅 度文 佳美 荣尔歌菲 名品羊绒

IF大型促销 KELAOR 全场1-4折

伊泰莲娜 海368现价398元水晶真皮钥匙包

HONEY ME 满600减300元,满1200减600元

clr!de 满500抵50

地址: 南京市湖南路18号

客服热线: 5791888-8333 对公热线: 5791888-8889

购物免费停车

详情请见店堂公告

特例商品除外